Итоговая контрольная работа по химии за 8 класс.

2 вариант.

Часть 1.

К каждому из заданий A1–A10 предложены 4 варианта ответа, из которых

только один правильный. Номер верного ответа обведите кружком, а затем перенесите в лист ответов.
А1. Химическому элементу степень окисления которого в высшем оксиде +6, соответствует схема распределения электронов в атоме:

1) 2, 8, 6                     2) 2, 8, 8, 2                         3) 2, 8, 3                         4) 2, 6
А2. В периоде с увеличением атомного номера химического элемента происходит::

1) уменьшение заряда ядра атома
2) усиление металлических свойств
3) уменьшение атомного радиуса
4) уменьшение числа валентных электронов
А3. Ковалентная полярная связь имеется в молекуле:

1) кислорода
2) воды
3) сульфида натрия
4) хлора
А4. К основным оксидам относится каждое из двух веществ:

1) CO2, CaO

2) MgO, Na2O
3) P2O5, SO2
4) CO2, Al2O3
А5. Реакция, уравнение которой 2Na + H2SO4 = Na2SO4 + H2, относится к реакциям:

1) разложения

2) соединения

3) замещения

4) обмена

A6. При попадании на кожу рук раствора кислоты необходимо:

1) тщательно обработать кожу рук содой

2) промыть кожу мылом

3) смыть кислоту большим количеством воды, а затем нейтрализовать раствором соды
4) нейтрализовать ее раствором щелочи

А7. В соединениях SO2, H2SO4, H2S, степень окисления серы соответственно равна:

1) +4; +6; +2
2) -4; -6; +2
3) -4; +6; -2
4) +4; +6; -2
Часть 2.

Ответами к заданиям В1 — В2 является последовательность двух цифр, которая соответствует номерам правильных ответов. Запишите эти цифры в строку ответа, а затем перенесите в лист ответов.
В1. В ряду химических элементов Li - Na - K  

1) возрастает высшая степень окисления
2) увеличивается атомный радиус
3) число электронов на внешнем уровне постоянно
4) увеличивается электроотрицательность

5) уменьшается число электронов на внешнем уровне
Ответ: ________________________________

В2. Гидроксид натрия может взаимодействовать с раствором:

1) хлорида калия
2) серной кислоты
3) гидроксида меди (II)
4) хлорида меди (II)
5) гидроксида кальция

Ответ: _________________________________

В задании В3 на установление соответствия запишите в таблицу цифры выбранных вами ответов. Получившуюся последовательность цифр перенесите в лист ответов.

В3. Установите соответствие между исходными веществами и продуктами реакции:

ИСХОДНЫЕ ВЕЩЕСТВА                                                        ПРОДУКТЫ РЕАКЦИИ

А) Bа(OH)2 + SO2 =                                                                   1) BaSO4 + H2O
Б) Ba(OH)2 + H2SO4 =                                                                2) BaSO4 + H2
В) Ba(OH)2 + H2S =                                                                    3) BaSO3 + H2O                              

                                                                                                     4) BaSO4 + H2
                                                                                                     5) BaS + H2O
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Часть 3.

Укажите сначала номер выполняемого задания (С1 или С2), а затем подробно запишите ход его решения.

С1.Напишите уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения:

FeO                FeSO4                  Fe(OH)2                FeCl2           

Второе превращение рассмотрите с точки зрения теории электролитической диссоциации. 
С2. Какой объем водорода выделится при взаимодействии цинка с раствором, содержащим 39,2 г серной кислоты?
